YpoK MaTeMaTUKK, 2 Knacc

«[1poBepka BblYUTAHNAY



23 pexKaops.
KnaccHasa paobora.



80-30+40-20-50+ 75 =

105 - CUHMLUA

95 — cHernpsb

85 - nacTouka



- 54 ymeHbWnTb Ha 30

- pa3HocTb Ymncen 20 n 9
-cymMmma 8 n 5

- 20 yBenu4intb Ha 15

- YMeHbLUaemoe — 25,
BbliMTaemoe 8, HanTn PasHOCTb
- Yyncno, npeabiayuiee vncny 70
- HAUTU NepUMETP KBagpaTa,
CTOPOHAa KOTOPOro paBHa 3 CM



24 11 13 35 17 69 12



S5M= 50O0M
8 aOM = 30CM
5O0M 4cmMm= 54cm

39cm= .AM 4 CM



Hanau 3HavyeHnsa BbipaXXeHUN 1N BbINOIHU
NpoOBEPKY

47 + 3 = 80-2=
42 + 30 = 42 — 30 =
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Hawgu 3HaueHus sbipawenun d+7 u 21— d npu <

d=17, d=14, d=16 u d=18.
Pewn ypasHeHus,
64—x=4 x+B8=28 x—9=17

Nlena kynuna Kuury. CKONBKO CTOMT 3Ta KHMra,
ecnu Jlewa pana npopasyy 50 p. w nonyuuna
caaum 27 p.?

Ons nposepku cocrass pse 3agayn, obparwbie
NAHHOMW, M pEeWwM MX.

Cocragb NoO CXeMaTHuecKoMy u4epTexy 3ajauyy M
pewM ee.

¥ u ?\g
SR e

Ucnonbays uucna 12, x u 9, cocrasb pasnuuHbie
YDaBHEHMA W DPeWW MX.

3anuK HOMEp TOro TPeyroNbHMKa, NepuMeTp Ko-
TOPOro paBeH AJIMHE CHHEro OTpe3Ka.

B O6ykerax y Katu u Jlewss no 4 wapuucca, a B
bykerax y Tanu u Katu no 3 monbnana. ge ueit
byker?

MNposepounbie pabortwi, c. 36, 37.
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[lomaluHee 3agaHue

Ne 3 cTp. 89;
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100 - 20 =

30

80
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